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БЕОГРАД - Шеф посланичке групе мањина у Скупштини Србије Балинт Пастор оценио је
данас да је Влада Србије стабилна и изразио наду да ће у октобру републички
парламент потврдити Статут Војводине.

  

"Нема опасности од пада владе" после несугласица у владајућој коалицији поводом
изгласавања измена Закона о јавном информисању, проценио је Пастор.

  

Када је реч о Статуту Војводине, он сматра да ће и на то питање убрзо бити "стављена
тачка" и да ће коначно и та тема за владајућу коалицију престати да буде "врућа".

  

"Најбоље решење за Србију је опстанак ове владе, јер сматрам да грађанима не би било
боље од нових избора", рекао је Пастор у интервјуу Танјугу.

  

Он је изразио наду да ће парламент до половине октобра, када се навршава годину дана
од када се предлог Статута покрајине налази у скупштинској процедури, потврдити тај
акт и донети закон о преносу надлежности Војводини.

  

"Уколико Статут не буде потврђен у наредних неколико недеља, видећемо да ли вреди
даље подржавати владу која крши Устав и обећања. Али се надам да до тог
преиспитивања неће доћи и да ћемо успети да потврдимо Статут", рекао је Пастор.

  

Он је навео да се у недавном разговору председника Србије Бориса Тадића и лидера
СВМ Иштвана Пастора "могло осетити да је читава ствар у вези потврђивања Статута
померена са мртве тачке и да унутар ДС другачије гледају на то питање".

  

"Надам се да ће до 15. октобра бити завршена прича са Статутом, или да ће се нешто
велико и позитивно десити у следећим недељама, како би могли закључити да ће у
најкраћем року бити завршен тај посао и да нећемо бити принуђени да преиспитујемо
подршку влади", рекао је он
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Циљ СВМ није рушење владе, али се, нагласио је он, не може у недоглед толерисати ово
противуставно стање, подсетивши да је уставни рок за потврђивање Статута Војводине
истекао 31. децембра прошле године.

  

Пастор сматра да је одговорност за одуговлачење тог процеса на Влади Србије, која још
увек није, иако је Предлог закона о надлежностима Војводине завршен, тај акт упутила у
скупштинску процедуру.

  

(Танјуг)
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